

ПРОТОКОЛ № 1
засідання конкурсної комісії Дрогобицької міської ради
на заміщення вакантної посади органу місцевого самоврядування

10 січня 2020 року

м.Дрогобич

Присутні:

Голова комісії - О.Хрущ, секретар міської ради
Заступник голови комісії - І.Герман, перший заступник міського
ГОЛОВИ
Секретар комісії- Н.Паращак, начальник відділу кадрів

Члени комісії:

В.Коцюба – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів,
керуючий справами виконкому.
В.Качмар – заступник міського голови з гуманітарних та соціальних питань
(відсутній – перебуває у відпустці)
М.Сенців – головний спеціаліст відділу правового забезпечення
Р.Москалик – директор департаменту міського господарства

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

**Про розгляд документів, поданих на заміщення вакантної посади
головного спеціаліста, інспектора з паркування та благоустрою
департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради.**

СЛУХАЛИ:

О.Хруща, секретаря міської ради, голову конкурсної комісії, який зачитав повідомлення члена конкурсної комісії Коцюби В.Б., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючого справами виконкому про конфлікт інтересів у зв'язку із тим, що Коцюба Н.І., кандидат на вакантну посаду, є дружиною.

Враховуючи наведене вище, участі у роботі комісії Коцюба В.Б. заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючий справами виконкому приймати не буде.

На заміщення вакантної посади було подано документи Кріля В.В., Шев'яка П.Б., Коцюби Н.І., Галушки Б.І., Баха І.В., Валаги Ю.С.

Відповідно до кваліфікаційних вимоги до кандидатів на заміщення вакантної посади, після ознайомлення з документами кандидатів Шев'яка П.Б., Коцюби Н.І.,

Галушки Б.І., Баха І.В., Валаги Ю.С. члени конкурсної комісії, ухвалили поставити на голосування питання щодо допуску до іспиту.

Голосування проводилось відкрито.

„за” – 5 членів конкурсної комісії

„проти” – немає.

„утримались” – немає.

Ухвалили допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади Шев'яка П.Б., Коцюбу Н.І., Галушку Б.І., Баха І.В., Валагу Ю.С.

Відповідно кваліфікаційних вимоги до кандидатів на заміщення вакантної посади, після ознайомлення з документами кандидата Кріля В.В., у якого відсутній диплом про вищу освіту за рівнем магістр/ спеціаліст, члени конкурсної комісії, ухвалили поставити на голосування питання щодо допуску до іспиту.

Голосування проводилось відкрито.

„за” – 5 членів конкурсної комісії

„проти” – немає.

„утримались” – немає.

Ухвалили допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади Кріля В.В.

Голова конкурсної комісії

О.Хрущ

Заступник голови конкурсної

І.Герман

Секретар конкурсної комісії

Н.Паращак

Члени конкурсної комісії:

М.Сенців

Р.Москалик